

“母子同游”小野豹“闯”入镜头

东北虎豹国家公园东宁分局初见东北豹幼崽

本报讯(记者 王铁军)近日,东北虎豹国家公园管理局东宁分局朝阳沟林场内,一只呆萌可爱的野生东北豹幼崽“闯”入了镜头,这是东宁分局第一次通过野外监测设备捕捉到幼豹影像。

14日,黑龙江东宁朝阳沟林场,野外监测设备抓拍拍到有趣的一幕:一只年幼的东北豹慢慢走到镜头前,模样憨态可掬。通过监测画面可以看到,一大一小两只东北豹多次经过同一地点。根据监测影像推测,大的东北豹为成年雌豹,小的东北豹大约只有几个月大,通过毛色和步态可以

看出,这两只东北豹健康状态良好。在东宁分局辖区内,野外相机在近几个月里已监测到7次野生东北豹影像,此次拍到幼豹尚属首次。

今年4月,本报曾报道过朝阳沟保护站工作人员收集红外相机数据时发现:在一块巨石搭建的“屋檐”下,一只东北豹和一只东北虎1个月内先后“到此一游”。

近年来,随着保护力度加大,保护区内野生东北虎、东北豹的种群数量逐年增加,呈现稳定增长状态。虎踪豹影频现,说明这里适合它们繁衍栖息。



欠债的赖账不还,债主告上法庭 担保人成“冤种” 赔了11万元

本报讯(侯洵 记者 王铁军)近日,黑龙江省红兴隆人民法院清河人民法庭受理了一起民间借贷纠纷案件,原告姜某诉被告吕某、张某,要求二被告返还借款本金合计11万元。

2020年3月24日,吕某向姜某借10万元,约定2021年1月30日前一次性返还,张某为吕某借款担保人,未约定保证方式。吕某逾期未还,姜某多次索要未果,诉至法庭。法官审理,姜某与吕某之间存在合法的借贷关系。法庭依法判决吕某返还姜某借款本金合计11万元,张某对上述借款承担连带清偿责任。

本案判决后,吕某、张某拒不履行给



付义务,姜某向法院递交了执行申请书,法庭组织双方当事人进行调解。吕某仍以名下无任何财产为由,拒不履行给付义务。最终,姜某与张某达成执行和解协议,张某将11万元交到了姜某手中。

幽门螺杆菌是1类致癌因素 在我国感染率较高

哈医大四院健康管理中心专家表示,感染幽门螺杆菌不必过于恐慌,但有必要引起重视

本报讯(王昕硕 记者 刘菊)胃部是人体的消化器官,是对人体正常运转提供能量的重要通道。一提到胃部健康,很多人首先想到的便是幽门螺杆菌。据了解,幽门螺杆菌是胃癌的1类致癌因素,也是很多胃病的罪魁祸首。根据世界胃肠组织(WGO)保守估计,全球至少有一半人口感染幽门螺杆菌。中国是感染幽门螺杆菌人数最多的国家,感染率较高。

哈医大四院健康管理中心主任陆井伟介绍,幽门螺杆菌(Hp)是一种微厌氧,寄生在胃内的细菌,黏附于胃粘膜及细胞间隙。人是幽门螺杆菌的唯一传染源,主要藏在唾液、牙菌斑、胃和粪便里。

陆井伟强调,幽门螺杆菌感染是胃癌最主要的可控危险因素,应提高公众对根除幽门螺杆菌可预防胃癌的知晓度。实际上,胃癌的发生除了有幽门螺杆菌在作祟,还有免疫力弱、遗传因素、长期精神压抑、不良饮食习惯等与幽门螺杆菌协同“作案”,最终被胃癌“找上门”。感染幽门螺杆菌

诱发胃癌的比例为1%左右,并且从幽门螺杆菌到胃癌,需要15年以上甚至更长时间。所以,感染幽门螺杆菌不必过于恐慌,但有必要引起重视。

为满足市民就医需求,哈医大四院引进了HUBT-20A2型幽门螺杆菌(Hp)测试仪。市民空腹或禁食2小时后口服尿素胶囊,开启集气卡呼气即可完成检测。这种方法作为一种非侵入性的诊断方法,只需要轻松吹气,即可进行幽门螺杆菌的准确诊断。HUBT-20A2型幽门螺杆菌(Hp)测试仪,具有无创伤、无痛苦、快捷、费用低等优点,备受市民认可。

陆井伟提醒,虽然成年人聚餐时不容易感染幽门螺杆菌,还是建议使用公筷。儿童更容易感染幽门螺杆菌,所以大人照顾孩子时不要咀嚼喂饭,最好分餐。此外,饭前便后要洗手、避免压力过大、少吃腌制食品、戒烟戒酒。大多数Hp感染是没有症状的,要重视定期体检,发现自己感染,一定要及时在医生指导下根除。

体检季·记者教你来体检

业之峰装饰

业之峰装饰
设计师:张弛
装修风格:现代、美式、轻奢
案例名称:轻奢生活



设计说明:

美式轻奢风格主要特点,简约、品质感强、自在、舒适、自由随意、简洁大气,讲究的是如何通过生活经历去累积自己对艺术的启发及对品味的喜好,从中摸索出独一无二的美学空间。这也正好迎合了时下的文化资产者对生活方式的需求,即:有文化感、有贵气感,还不能缺乏自在感与情调感。美式轻奢风格主要特点,简约、品质感强、自在、舒适、自由随意、简洁大气。

YENOVA 业之峰装饰
更环保的高品质装饰

关爱家人健康

业之峰环保装修25载

给您选择业之峰的8大理由

公司规模 公司成立于1997年,目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司,并拥有90余家加盟公司,200余个店面,2000余名设计师,20000余名专业施工人员,构成了庞大的家装服务网络,在全国多个城市提供多层次的装修服务,满足不同消费者的需求。

环保认证 业之峰凭借二十余年的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新。正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”

售后服务 行业内率先荣获——“五星级服务认证”

环保材料 施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料,与市场同类材料相比,在环保性能上更优越,并由北京业之峰集团统一配送至分公司,杜绝工队在当地购买材料,以次充好。

蓝钻工程 借鉴欧洲施工标准的高品质家装

一站购齐 峰饰汇家居——业内先进的家装服务模式,经过业之峰悉心把关的建材大牌进驻峰饰汇大店,您不必再为购买装饰材料而东奔西跑,只需在业之峰峰饰汇家居即可轻松一站式购齐高性价比的品牌产品,为您带来省心、省力、省时的环保家装!

品质保证 所有品牌均经过严格筛选,以确保为客户提供一流品质的产品,为客户提供送货、安装、售后等周到细致的品牌服务。

环保保障 在与客户签订常规施工合同的同时,业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》。

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理 招聘热线: 0451-82367278

店面地址: 哈尔滨市南岗区长江路99-13号四层 业之峰装饰
装修咨询热线: 0451-82368308 网址: www.yzf.com.cn